粉加港蘇樂!

# 財務省予算担当職員 による講演会

参加無料!



## 『我が国の財政について』

2025年

8月26日 (火)

13:30 - 15:00

(受付 13:00)

♀海峡メッセ下関+ォンライン配信

申込方法は裏面をご覧ください

講演者

財務省主計局主計官 内藤 景一朗

申 込

裏面をお読みいただき、必要事項を記入のうえ、 8 月 15 日 (金) までにメールにてお申込みください。

お問 合せ 窓口:財務省中国財務局山口財務事務所 総務課

担当:中山、寺戸、汐崎

住所: 〒753-8526 山口市中河原町 6番16号

連絡: ☎ 083-922-2190/ ☑ yamaguchi.soumu@tg.lfb-mof.go.jp

◇主催◇ 財務省中国財務局山口財務事務所

### お申込みについて

#### お申込み方法

- 下記の必要事項を記載の上、**令和7年8月15日(金)**までに電子メールにてお申込みください。 (講演会場への参加は、定員に達し次第受付を締め切らせていただきます。会場参加の受付締め切り以降は、 オンラインでの視聴をお願いします。)
- \* オンラインでの視聴には、Microsoft Teams (マイクロソフトが提供しているWeb会議ツール)を使用します。 事前に<u>https://www.microsoft.com/ja-jp/microsoft-teams/group-chat-software</u>にアクセスし、アプリの ダウンロード等をお願いいたします。

オンラインでの視聴をご希望の方には、返信にて視聴URLをお送りいたします。(通信状況や機器固有の性能等により、音声が聞こえにくい、ラグが生じる等の事情が発生する可能性がございます。何卒、ご理解の程お願い申し上げます。)

\*参加にあたり特別な配慮が必要な方は、メール本文にその旨をご記載ください。

【メールアドレス】yamaguchi.soumu@tg.lfb-mof.go.jp

#### 必要事項

- ・件名に「**講演会参加申込み**」とご記入ください
- ①参加方法(会場参加/オンライン視聴)
- ②会社名
- ③役職
- 4)氏名
- ⑤電話番号

※オンライン視聴をご希望の場合、②~⑤の記載は代表の方のみ

※記載いただいた個人情報は講演会開催の目的のみに利用し、終了後破棄します



(QRコード)メール作成ソフト起動

#### 会場案内

<会場>

#### 海峡メッセ下関 8階 801大会議室

〒750-0018 下関市豊前田町3丁目3-1

<アクセス> 【徒歩】

JR下関駅から徒歩7分

※お車を利用される場合は、海峡メッセ下関第1駐車場もしくは 第2駐車場又は近隣の有料駐車場をご利用ください。



#### お問合せ

【お問合せ先】財務省中国財務局山口財務事務所総務課(担当:中山、寺戸、汐崎) 【電話】083-922-2190(代表)